
  ا�جابة المقترحة �ختبار تاريخ  العرب والعالم المعاصر
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  : السؤال ا�ول  

  : السيطرة ا�قتصادية - ١) أ

ھو اكتفاء الدول القوة با�ستي&ء على موارد الدول الضعيفة ومرافقھا ا�قتصادية مع التظاھر بعدم 
   .التعرض �ستق&لھا وسيادتھا

   :التأميم -٢  

ركات ا�جنبية التي  تدير أي مورد  في الدولة  ونقل ملكيتھا إلى الدولة   التخلص من نفوذ الش
تأميم قناة السويس ونقل ملكيتھا  من الشركات اAجنبية البريطانية والفرنسية إلى الدولة :مثال  

  ١٩٥٦المصرية عام 

  

    -  :ا�يدولوجية - ٣

  . العالم والمجتمع واNنسان ھي نظام فكري عاطفي يعبر عن مواقف اAفراد حول

   . طبق على اAفكار والعواطف والمواقف السياسية وھي اساس العمل السياسي 

  

  

  

      .قيام الدول ا�ستعمارية بنقل ا�فراد  من مناطق المستعمرات إلى مناطق اخرى     - ١ )ب

  تشغيلھم بأجور زھيدة     - ١          

  . أو ا�تجار بھم كرقيق مثلما حصل في إفريقيا - ٢             

  

 : لتحقيق ا�ھداف التالية ابقى باب المفاوضات مفتوحا مع ا�تحاديين  - ٢

  .اشعار السلطة العثمانية بآمال التسوية لتخفيف ضغطھا على العرب  •

التھديد الضمني لبريطانيا بالتلويح بالوفاق العربي العثماني لتحسين شروط ا�تفاق العربي  •
  .البريطاني من جھة ولتستمر في دعم الثورة من جھة اخرى 

  

     فشل حركة ا�ندماج الھسكا�-٣

اليھود رفضوا فكرة ا�ندماج في البيئات والممجتمعات التي يعيشون فيھا، وعجزوا عن  
 .تحقيق ا�نصھار المنشود في ھذه المجتمعات

 

  

  

  

  



   -:السؤال  الثاني 

 عدد ا�جراءات التي قامت بھا بعض الدول  ا�ستعمارية لتخفيف الضغط السكاني فيھا ؟) أ
   ص٢٠١٥وزارة 

  .ال الحيوي اعتماد نظرية المج - ١

اعتبار الدول شبيھا بالكائن العضوي  الذي يحتاج إلى مساحة أكبر يتحرك فيھا كلما نما ((  وھي  
جسمه لذا من حق الدول ا�ستعمارية أن تنمو على حساب  المناطق التي فيھا أماكن للفائض 

  ))السكاني 

  .ى ليبيا          وا�يطاليين إل\ھجرة الفرنسيين إلى الجزائر     : مثل 

  

   . إنشاء مدرسة ا�ص]ح ا�ستعماري- ٢

قامت في أوروبا عند اشتداد البطالة في القرن التاسع عشر فدعت إلى تحويل الفائض السكاني 
  . جمعيات لھذا الغرض  ١٠٣إلى المستعمرات واستخدامھم في الزراعة وكان لبريطانيا 

  

  

   أشكال السيطرة السياسية أذكر ) ب

  الوصاية    �نتداب الحماية    ا

  

  بسبب   : تعرض ا�نتاج الصناعي العربي لمنافسة شديدة) ج

  . التقدم التكنولوجي في المصانع ا�وروبية  -  أ                       

   تنامي انتاج المصانع البريطانية في الھند ل&قمشة أدى إلى كساد البضائع  -  ب                    

  

  التي اتبعھا العرب  في مقاومة المستعمر  المقاومةأشكال  ) د  - أ

  . ثورات مسلحة متواصلة  مثل      الجزائر -  ١

  . ثورات مسلحة متقطعة   مثل       فلسطين او الريف المراكشي - ٢ 

  . ھبات عسكرية           مثل        سورية العراق السودان - ٣ 

   ).١٩٣٦ضراب عام إ( اضرابات                مثل         فلسطين  -  ٤

  :من ا�شكال السلمية لمقاومة ا�ستعمار  -  ٥

   .ا�حتجاجات الرسمية لoمم المتحدة .  تقديم عرائض     

  .مقاطعة سلع الدول ا�ستعمارية    

  . جھود متواصلة  من القوى السياسية العربية لحشد التأييد لقضاياھا على المستوى الدولي   

  

.  



   السؤال الثالث 

  ص٢٠١٤ وزارة ابرز الجمعيات وا�حزاب السياسية العربية السرية ؟ ) أ

 )أسسھا عزيز علي المصري ( الجمعية القحطانية /  الجمعية السرية في بيروت :  الجمعيات -١

 .جمعية البصرة اNص&حية / جمعية  العھد /                 الجمعية  العربية الفتاة في باريس 

 ) نجيب عازوري (حزب رابطة الوطن العربي /  ل&مركزية ا�دارية حزب ا :ا�حزاب -٢

  

  

النموذج ا�صلي لعلم الثورة العربية قتناء  الثاني ابن الحسين في ااھتمام ج]لة الملك عبدالله) ب
  ؟الكبرى

  .ما يمثله من قيمة تاريخية  - ١

 . شاھد على صدق توجه الثورة العربية الكبرى ونبل اھدافھا  - ٢

  ا�ھتمام بالوثائق التاريخية التي تبين الدور التاريخي للقيادة الھاشمية في خدمة من باب - ٣
 قضايا ا�مة

  

  

  ؟  ذكر منجزات الثورة المصرية على الصعييد الخارجي) ج

 لتحقيق الج&ء البريطاني ونصت ا�تفاقية على حق ١٩٥٣توقيع اتفاقية السودان مع بريطانيا  .١
  .١٩٥٦انيون ا�ستق&ل عام تقرير المصير فاختار السود

 .باسم الجمھورية العربية المتحدة  ١٩٥٨  قيق الوحدة بين سوريا ومصر عام تح .٢

 .تبني سياسة الحياد ا�يجابي وعدم ا�نحياز  .٣

 .ييد حركات التحرر العربية لنيل ا�ستق&ل أت .٤

  

  

  

  

  

  

  

  

  



  ؟لوطن العربي نتائج التجزئة على ا )  د

  -:ثارة النزاعات على ملكية مناطق حدودية إ .١

 .وھي نزاعات بين دول متجاورة على ملكية مناطق جغرافية او اقليم حدودي معين               

 وھو صراع ناجم عن التبادل وا�نتقال عبر - :النزاعات حول التبادل والحركة عبر الحدود  .٢
�فكار وكذلك تعقيد ا�جراءات للجوازات وتاشيرات الحدود ل&شخاص او البضائع او ا

 .الدخول والخروج 

 يظھر عند استغ&ل دولة لمواردھا على حساب - :الصراع حول المصادر الطبيعية الحدودية  .٣
 .دولة اخرى مثل تركيا وسوريا والعراق حول استغ&ل مياه نھر الفرات 

 . في المنطقة اصبحت الخ&فات الحدودية مدعاة للتدخ&ت ا�جنبية .٤

  

  

  

  :السؤال الرابع  

   لي ؟ دور الدولة في النظام الليبرا) أ

  .عدم تدخل الدولة في ميادين النشاط ا�قتصادي، وا�عمال الفردية - ١

    المحافظة على س&مة الشعب  - ٢

  .وكفالة اAمة - ٣

 .والنظام وا�ستقرار - ٤

   .  وإقامة القضاء بين ا�فراد-٥     

  .ودفع ا�خطار الخارجية    -٦     

  

  

  أدت إلى ظھور النازية ؟  : العوامل الخارجية  )ب  -  أ

 .ھزيمة ألمانيا في الحرب العالمية اAولى - ١

  .ي اعتبرت مھينة لھا وقسوة شروط معاھدة فرساي، الت - ٢

 م ١٩١٩الذي تأسس في ميونخ في عام " حزب العمال "  وبسبب ھذا ا�ستياء نشأ - ٣
وقد انضم الى ھذا الحزب ھتلر الذي اصبح فيه منظر الحزب ورئيس قسم الدعاية 

حزب العمال اAلمان "  م ، فأصبح ١٩٢١فيه، ثم تغير اسم الحزب في عام 
ًلر زعيما له، وعمل على نشر مبادئه التي حددھا ، واصبح ھت"ا�شتراكي الوطني 

 " .كفاحي " في كتابه 

  

 

  



   التوازن ا�قتصادي أھمية الزكاة في ا�س]م في حفظ) ج

  منع تركز الثروة   -١

  ھي ركن من أركان اNس&م تسھم في التخفيف من حدة الطغيان المادي- ٢

    وتساعد على بناء اقتصاد سليم-٤                     . وتثبيت روح اNخاء بين المسلمين- ٣.

  

  

  : مرحلة ا�نط]ق                                           : المرحلة الثالثة)  د

  

  :، من مثلمفاھيم كونية

  خط التطور الصحيح  �

  والمجتمع القومي  �

 كما ظھرت مفاھيھم تتعلق بالھويات القومية والفردية ز �

  وتم إدماج عدد من المجتمعات غير اAوروبية في المجتمع الدولي ز �

 . وبدأت عملية الصياغة الدولية لoفكار الخاصة باNنسانية ومحاولة تطبيقھا �

  

  

  

  

 ا�ستاذ زكريا الرفاعي


